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ﬁl und R sind gleichgerichtet.

132 und 131 sind gleichgerichtet. @
R = i:l < (:7_
i \50 = loo «F.
-FL — 5O ..,___,4,/ é_\__‘
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Die zwei Krifte (6, 6) bilden ein Kriftepaar, dessen algebraisches Mal:

M= — 66X 18 S 30

Die zwei Krifte (8, 8) bilden ein Kréftepaar, dessen algebraisches Mal:

= 80 A Cm / Ji\

=~ Das System ist dquivalent zu einem Kréftepaar, dessen Moment mit—~ -

algebralschen MafB: M M, + M,
8Oo_5¢ = 26 M.~ 32:

(lM(l: 26A/-¢-- 72N\

Dle zwel Krafte (F F) bilden ein Kréftepaar, das aqulvalent zu dem
vorherstehenden System und dessen algebraisches Mal3 = 26 N.cm

Wie abgebildet | Al
F X20=26 X é
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e e =3 die Norm dessen Moment / 'z.— O
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a) F = 15 Newton , K = 10 Newton @
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